[. Asagidaki sekilde kloroplastin yapisi verilmistir.
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ATP uretiminin ve karbondioksitin tspkimeye girdigi btilge-
ler asagidakilerden hangisinde dogru eslestirilmistir?

ATP (retiminin Karbondioksitin
yapildigi bolge tepkimeye girdigi
bolge
A)l \Y
B) Il Il
)l v
D) IV I
E)IV I

E Fotosentez yapan bakted hticresinde klorofll sentezi,
I. sitoplazma,
Il. ribozom,
. stroma,
IV. granum
yapilanndan hangilerinde gergekle§ebilir?

A) Yalniz | B) Yalniz |V C) llvelll
D)1, llvelll E)II, Il ve IV

m Fotosentezde elektron ve hidrojen kaynagi olarak H,6
(hidrojen sulfir) kullanilan hicrede asagidakilerden han-
gisi gerceaésmez?

A) Sitoplazmada kuikdrt kristallerinin olusmasi
B) Granada ATP sentezi

C) Sitoplazmada protein sentezi

D) DNA molekilinun kendinieglemesi

E) Besin Uretiminde ATP tuketilmesi

I Bir bitkinin,
I. olgunlasmami§ meyve,
. kok.
[1l. yapradin mezofil tabakasi
yapilanndan hangilerinde fatosentezin isiktan bagimsiz
tepkimeleri gergeklesir?

A)Yalniz | B) Yalnizll C) Yalniz 1ll
D) I velll E)I, 1vell



m Tropikal ormanlardaki bitkilerin ¢ok hizli bliylimesinde
asagidakilerden hangisi dogrudan etkili degildir?

A) Yapraklarda bulunan stoma sayisi ¢ok olmasi
B) Yagis miktarinin bol olmasi

C) Havadaki nem oraninin ylksek olmasi

D) Gunlerin cogunun glnesgli olmasi

E) Topragdin mineral bakimindan zengin olmasi

M Fotosistem-I'den kopan elektron Fotosistem-I'e ulagirken
agagidakilerden hangisinden gecmez7

A) Plastokinon B) Plastosiyanin C) llk alici
D) Ferrodoksin E) Sitokromlar

m Devirli fotofosforilasyon olaylar sirasinda elektron kaynae
g1 olarak,
. Klorofil,
Il.  NADP,
. H,0
molekiillerinden hangilen kullanilabilir?

A)Yalniz| B) Yalnizll C) Yalniz 1l
D) I ve llI E) I, Ilvelll

m Fotosentez sirasinda,
1. fotosistem-II'deki klorofil molekilinin yikseltgenmesi,
[I. ATP Uretilmesi.
lll. fosfogliser aldehit molekillsrinin olusmasi,
IV. ilk alicinin indirgenmesi

YI-Uu- -1y Byi-1v- u-1m cju-1-iv-ii
0) lii- 1- w-u E)w-1-1ii-u

m Elektron tasima sisteminden gecen elektronun eneqisinin bir
bolumu protonlarin tilakoid bosluga dogru pompalanmasinda
kullanl|irken, bir kismi isi sek|inde ortama verilir.

Buna gore, FG-II'den aynlan elektronun agagidakllerden
hangisinden gecerken en disik enerjiye sahiptir?

A)ilk alici B) Plastokinon C) Sitokromlar
D) Plastosiyanin E) Ferrodoksin



m Fotosentez olaylari sirasinda,
I. fotoliz,

o2 y
[ll. anabolizma
olaylanndan hangileri kesin gerceklesir?

A) Yalniz | B)Yalnizll C) Yalniz lll
D) lvell E) I vell

m FotosentezIn 1siktan bagimsiz tepkimeled endergoniktlr.
Bu tepkimelerin gerceklesmesi igin gerekli olan enerji asa-
didakilerden hangisinden aaglanir?

A)ATPveNADPH B)GlikozveATP C) NADPveADP
D) NADPve ATP E) COM ve Su

m Asagidaki sekilde yesil bitkinin bulundugu ortamdaki karbondi-
oksit ve oksijen oranindaki degisim verilmistir.

Oran (°A)

oksijen

karbondioksit

‘ ' ‘ ' -Zaman

Buna gore hangizaman diliminde fotosentez gergeklegtigi
kesin sdylenebilir'2

A) Yalniz t; B) Yalnizty C) Yalniz t,
D) t;veg E) Cvety

EEY Fotosentez yapan bakteri huresinde asagidakilerden han-
gisi Uretllmez?

A) Oksijen B) Glikoz C) Nisasta
D) Glikojen E) Aminoasit

14, A§agidakilerden hangisi devirli olmayan fotofosforilasyo-
nun gerceklegtiginin kaniti degi dir?

A) Oksijen agiga ¢ikmasi
B) ATP sentezlenmesi
C) NADP molekilinin indirgenmesi



L) rotosistem-lI'den elektron kopmasi
E) Plastokinonun indirgenmesi

m Fotosentetik protistalardan birisi olan 6glenada asagida-
kilerden hangisi gerceklesmez?

A) mRNA sentezi

B) CO, 6zimlemesi

C) Kloroplastta besin uretilmesi

D) Kloroplastta Uretlien ATP'nin sitoplazmada harcanmasi
E) Klorofil sentezi
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Cevaplar :
1)C, 2)A, 3)B, 4)C, 5)D, 6)D, 7)A, 8)B, 9)D, 10)E, 11)A, 12)E, 13)C, 14)B, 15)D,



